

新标杆

2014
15

2015 健康行业 展望中的认同感 感恩之心 搭建一座互动桥梁

Amice 爱美相伴
整形美容医院

EYE
爱尔眼科
AIER OPHTHALMOLOGY

到爱美 就变美
13年品质保证 13年口碑见证

2015 爱美相伴! 用美改变兰州人!

传奇技术 臻美见证

兰州爱美相伴美容医院由中国第一家旗舰型综合美容医院、第一家定制式整形美容医院、第一家皮肤激光美容专科医院以及世界航母级医学城共同组成,以其连锁规模第一、综合业态第一、经营模式第一问鼎世界医疗美容集团之首。

爱美相伴特色之一:定制式整形美容始从人本出发,根据不同阶段女性的不同需求,根据每一位女性的个性需求,为其定制专属的多元化、个性化身心美化方案,在生理、心理、社会三个层面使其美出风格,美出个性,美出自我,让心中的美好期待变成仅属于自己的美丽图景。

刚刚过去的2014年,是爱尔眼科医院集团丰收的一年。截至去年底,爱尔眼科医院集团已在全国24个省(市、区)建立了72家专业眼科医院,年门诊量已突破250万人次,手术量超过30万台。过去的一年里,爱尔眼科集团还与中南大学联合成立中南大学爱尔眼科学院,通过社会资本参与高等医学教育的有益探索,使爱尔眼科的科研及临床水平得到了显著提高。同时,爱尔眼科还荣获“中国上市公司300强”的荣誉称号。

兰州爱尔眼科医院是由爱尔眼科集团投资建设的一所现代化的新型连锁眼科医院,在過去的一年里也取得了喜人成绩:年门诊量超过5万人次,实施了近5000台各类眼科手术;向兰州市慈善总会捐赠了300万元,建立了爱尔基金,救助了3000名贫困眼病患者;2014年8月4日,兰州爱尔眼库正式通过甘肃省卫计委验收,成为爱尔眼库联盟第6家专业眼库,解决了甘肃省角膜供体稀缺的难题,目前已成功开展了5例角膜移植手术。2015年,兰州爱尔眼科医院将继续履行“使所有的人无论贫富贵贱都享有眼健康的权利”的企业使命,并通过我们的努力,让更多的眼疾患者重见光明。最后,在这辞旧迎新的时刻,我代表兰州爱尔眼科医院全体同仁恭祝全市人民在新的一年里身体健康,阖家幸福!

——兰州爱尔眼科医院 CEO

甘肃利民医院
甘肃省生殖保健院

辞旧岁,迎新春。甘肃省生殖保健院值此辞旧迎新之际向长期以来关心、支持我院发展的各界友人及信任与支持我院的广大患者致以节日的问候!恭祝大家元旦快乐,身体健康,万事如意!

自2002年建院至今,甘肃省生殖保健院已经走过了12个年头,我们始终坚持“呵护生殖健康,我们更专业”的品牌理念,回顾昨天,我们凭借着对“生殖健康与生殖保健”的透彻解析和无私奉献,一举成为陇原百姓信赖的专业品牌医院,这让我们无比欣慰和自豪;展望未来,我们将通过优化队伍,引进新技术,扩大服务范围,确保医院的可持续发展,我们对此充满信心。2015年,我们将以更加饱满的精神面貌去面临挑战,抓好科室建设,加强精细化管理,进一步提升医疗技术水平和服务质量。2015年,我们已经运筹帷幄,我们会以“一切为了人民健康”为宗旨,心手相携,同舟共济,用我们坚持不懈的努力,为呵护陇原百姓的生殖健康作出我们更大的贡献!

甘肃省生殖保健院的每一步发展都包含着每一位患者对我们的信赖与支持,正是因为有了各界友人、上级领导的关注和理解,医院才形成了以专家型、学术型、技术型为主导的现代化生殖健康品牌专科医院,院内拥有计划生育手术、不孕不育、生殖道感染、宫颈疾病、妇科微创、前列腺疾病、性功能障碍、避孕节育、优生优育、性健康教育咨询、物理治疗、辅助检查等十二大特色诊疗科室,集预防、保健、治疗、科研、康复于一体,业已在陇原生殖健康领域独占鳌头。

作为兰州市最早的专科医院,甘肃省生殖保健院在今后的工作中依然会坚持“以人为本、诚信服务、医患和谐”的医疗理念,积极加强人才梯队建设,培养学科带头人,不断地引进和开展新技术,加强医疗质量管理,保证医疗安全,以更高的使命感,服务为民,惠泽百姓,为陇原人民的生殖健康保驾护航!



爱美相伴全球年轻化研究团队

- 2001年,爱美相伴品牌隆重发布。
- 2002年,与世界医美巨头合作,全球连锁总部落户北京。
- 2003年,进驻兰州,开启甘肃医美市场。
- 2004年,打造西北第一人造美女蔡蕾蕾。
- 2006年,成为激光巨人科医人的全球合作伙伴。
- 2007年,与美国 Medspa 医院合作。
- 2008年,招募代言人,品牌升级。
- 2011年,爱美相伴 LAVIE(中国)中心面市。
- 2012年,爱美相伴中国第一家高端定制整形美容医院盛大开业。
- 2013年,爱美相伴兰州旗舰美容医院耀世开业。
- 2014年,爱美相伴亚洲第一家旗舰美容医院问鼎上海。

社会的不断发展,城市生活的快节奏让我们时常感到心力憔悴,失眠、压力、不良饮食习惯,让更多的人处于亚健康状态。有专家指出,亚健康是人体处于健康和疾病之间的一种状态。处于亚健康的患者不能达到健康的标准,表现为一定时间的活力下降、功能和适应能力减退的症状。处于亚健康状态的人,如果及时进行疏导,会走出健康阴影,如果任其发展,则会转成疾病。亚健康高危人群中,糖尿病、高血压、肿瘤又是高危中的高危,如果不及时干预,会威胁人的生命,导致“人到中年”就早亡的局面。

我们通常说患了疾病,其实在古代“疾”与“病”含义是不同的。“疾”是指不易觉察的小病疾,如果不采取有效的措施,就会发展到可见的程度,便称为“病”。这种患疾的状态,现代科学叫“亚健康”或“第三状态”,在中医学中称“未病”。而“未病”不是无病,也不是可见的大病,按中医观点而论是身体已经出现了阴阳、气血、脏腑营卫的不平衡状态。

细究之,亚健康是个大概念,包含着前后衔接的几个阶段:其中,与健康紧紧相邻的可称作“轻度心身失调”,它常以疲劳、失眠、胃口差、情绪不稳定等为症状,但是这些失调容易恢复,恢复了则与健康人并无不同。从亚健康产生的原因我们可以看到,社会环境压力和人的自我调节能力是与亚健康密切相关的外部因素。它约占人群的25%~28%。

面对这一切,不少人仿佛处于茫然的十字路口,怎样选择正确的方向,才能找回曾经的健康呢?对此,《兰州晨报·美生活》带着读者对健康生活的愿望和要求,在广大市民与医疗机构之间搭起了一座互动的桥梁。不管是何种健康话题,或者是一次次的健康公益互动,无论是一场义诊,还是一次有奖征文活动,都为读者找寻健康的方向提供了一个指南针,同时也成为那些具有公益爱心医疗机构向市民、向社会表达感恩的一个窗口。

本报记者 阎韵竹

2015 未见预见